
 

R O M A N I A 

JUDETUL VASLUI - COMUNA SOLESTI 

CONSILIUL LOCAL 
 

 

PROCES  VERBAL 

Incheiat azi 16 iunie 2022  în şedinţă extraordinara de  

lucru a Consiliului local al comunei Soleşti, judeţul Vaslui. 

 

 

 

D-na Bujor Mona , primarul comunei Soleşti,judeţul Vaslui, arată că potrivit 

dispoziţiei nr. 329/2022, Consiliul local al comunei Soleşti,judeţul Vaslui, a fost 

convocat , în şedinţă extraordinarǎ de lucru.  

 

               Se constată că  din cei 13 membrii ai Consiliului local  sunt prezenti 12,lisind 

D.l Apetroaei Constantin.   

La sedinta participa si delegatul satesc Mitila Remo. 

  

 Se  procedeaza la alegerea presedintelui de sedinta. 

          Potrivit ordinei alfabetice, urmatorul consilier ce urmeaza a fi desemnat ca 

presedinte de sedinte este d.l Luca Daniel, si se supune la vot alegerea d.lui Luca 

Daniel ca presedinte de sedinta. In unanimitate D.l Luca Daniel este ales presedinte de 

sedinte, calitate care presupune preluarea conducerii sedintei. 

        

D.l Luca Daniel  preia lucrarile  sedintei.   

 

           D.l LUCA Daniel– presedinte de sedinta supune spre aprobare procesul verbal 

incheiat in sedinta din luna aprilie 2022, proces verbal care a fost pus la dispozitia 

membrilor consiliului local in timp util. 

Nefiind nicio memtiune la procesul verbal din luna aprilie  2022 D.l Luca Daniel il 

supune aprobarii, care in unanimitate este aprobat. 

 

Domnul Luca Daniel – in calitate de presedinte de sedinta supune aprobarii proiectul 

ordinei de zi: 

 

1. – proiect de hotǎrâre privind  aprobarea rectificarii bugetului local pe anul 2022, 

etapa II 

Proiectul are la baza :  

referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, adresele cu 

nr.VSG_STZ_3179/06.06.2022 si cu nr.VSG_STZ_3223/08.06.2022 a 

Administratiei Judetene a Finantelor Publice Vaslui, proiectul de buget 

Raportul compartimentului de resort 

2. Proiect de hotarare privind modificarea Hotararii nr.63 din 30.12.2021  pentru 

aprobarea structurii organizatorice și a statului de funcţii cu numărul de posturi, din  

cadrul UAT Comuna Solesti, respectiv al aparatului de specialitate al Primarului 



comunei Soleşti, judeţul Vaslui si al serviciilor publice din subordinea consiliului 

local 

Proiectul are la baza : 

referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, adresa nr.10667/26.05.2022 a 

DIRECTIEI DE SANATATE PUBLICA VASLUI 

Raportul compartimentului de resort      

 

 Se supune aprobarii ordinei de zi si in unanimitate este aprobata. 

 

1. – proiect de hotǎrâre privind  aprobarea rectificarii bugetului local pe anul 

2022, etapa II 

Proiectul are la baza :  

referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, adresele cu 

nr.VSG_STZ_3179/06.06.2022 si cu nr.VSG_STZ_3223/08.06.2022 a Administratiei 

Judetene a Finantelor Publice Vaslui, proiectul de buget 

Raportul compartimentului de resort 

D.Luca Daniel - presedintele de sedinta da cuvantul  d.nei Bujor Mona   – 

primarul comunei pentru a prezenta referatul de aprobare si proiectul de hotarare. Se 

mentioneazǎ avizele favorabile ale Comisiei de specialitate din cadrul consilului local 

cat si a compartimentului din cadrul aparatului de specialitate al primarului. 

 

D.l Luca Daniel– președintele de ședințǎ mentioneaza cǎ se pot face ȋnscriei la 

cuvânt , pe seama celor prezentate. 

Nefiind nicio mentiune se supune la vot proiectul de hotarare 

 

Se prezintǎ art.1 și cu un numǎr de 12 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.2 și cu un numǎr de 12 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.3 și cu un numǎr de 12 voturi pentru este aprobat 

Se supune la vot proiectul de hotarare, ȋn ansamblul sǎu, fiind aprobat cu 12 voturi 

pentru. 

   Se trece la punctul 2 al ordinei de zi : 

2. Proiect de hotarare privind modificarea Hotararii nr.63 din 30.12.2021  pentru 

aprobarea structurii organizatorice și a statului de funcţii cu numărul de posturi, din  

cadrul UAT Comuna Solesti, respectiv al aparatului de specialitate al Primarului 

comunei Soleşti, judeţul Vaslui si al serviciilor publice din subordinea consiliului local 

Proiectul are la baza : 

referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, adresa nr.10667/26.05.2022 a 

DIRECTIEI DE SANATATE PUBLICA VASLUI 

Raportul compartimentului de resort      

   

    D.l Luca Daniel - presedintele de sedinta da cuvantul  d.nei Bujor Mona   – primarul 

comunei pentru a prezenta referatul de aprobare si proiectul de hotarare. Se 

mentioneazǎ avizele favorabile ale Comisiei de specialitate din cadrul consilului local 

cat si a compartimentului din cadrul aparatului de specialitate al primarului. 

 

D.l Luca Daniel – președintele de ședințǎ mentioneaza cǎ se pot face ȋnscriei la 

cuvânt , pe seama celor prezentate. 



D.na Mcovei – de ce mai trebuie un asistent comunitar daca avem un asistent 

social angajat si ce face in teren. 

D.na Bujor MONA – primarul comunei raspunde ca acesta face vizite in teren la 

persoanele cu probleme de sanatate si copii. Unde este cazul informeaza medicul de 

familie. Este singurul care poate recomanda tratament sau alte investigatii. 

D.l Modoveanu Nelu – din ce bani sun platiti ?  

D.na Bujor Mona - Pe perioada derularii proiectului sumele sunt subventionate 

de la bugetul de stat. Au statut de personal contractual nu de functie publica si cand nu 

mai sunt sume postul poate fi restrans. Postul va fi ocupat prin concurs. 

Nemaifiind nicio mentiune se supune la vot proiectul de hotarare 

 

Se prezintǎ art.1 și cu un numǎr de 12 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.2 și cu un numǎr de 12 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.3 și cu un numǎr de 12 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.4 și cu un numǎr de 12 voturi pentru este aprobat 

Se supune la vot proiectul de hotarare, ȋn ansamblul sǎu, fiind aprobat cu 12 voturi 

pentru. 

d.na Macovei Theodora – intraba cand se va achita indemnizatia de sedinta din 

luna ocotombrie 2020 ? Atunci au fost 2 sedinte , un ape mandatul trecut si un ape noul 

mandat. Cea din mandatul trecut nu a fost platita. 

D.na Bujor Mona – primarul comunei raspunde ca din cvate stie este platita dar 

va verifica si va informa.    

 

Nemaifiind alte discutii   D.l Luca Daniel – presedintele de sedinta declara 

lucrarile sedintei incheiate.  

 Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal azi 16 iunie 2022. 

 

                       Presedinte de sedinta                                    

                            LUCA DANIEL                                          Secretar general 

                                                                                            al UAT Comuna Solesti 

                                                                                                    Dan Burghelea 




